



ROTARY RAKE СБОР ТРАВЫ С РОТОРОМ

Minos Agri hay rake with rotors is an IDEAL MACHINE that facilitates the picking and the baling with the grass picking trailer or baling machine by forming the harvested feed-plants in barrels arranged at regular intervals. It has a high manoeuvrability and has little power requirements and wide range performances. It performs a high-quality picking by leaving clean stubble as it doesn't leave any stone or similar objects in the grass that has been picked. The rake arms that constitute the picking unit of the machine are attached to the conveyor slots after being disassembled; in this way, the total length of the machine is minimized by folding suitably for safe transport.

Машина Minos Agri для сбора травы с ротором приводит собранные кормовые растения в вид стога, с определенными интервалами; это идеальная высокоманевренная машина, которая расходует совсем немного мощности и облегчает процесс сборки и прессования в тюки, при помощи прицепа или специальной машины для прессования в тюки. Выполняется качественная сборка, оставляя чистую стерню, при этом в траве не остается камней, земли и прочих подобных материалов. Рукоятки борони, образующие устройство для сбора, могут демонтироваться и вставляться в пазы для перевозки, расположенные на основной крыше; таким образом, общая длина машины уменьшается в целях выполнения безопасной перевозки.



TECHNICAL SPECIFICATION ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

		T-OT 330-9	T-OT 370-9	T-OT 424-11
Machine code (Order number)	Код изделия (Номер заказа)	21501015	21501011	21501012
Working Width (mm)	Рабочая ширина (мм)	3300	3400	4200
Transport Width (mm)	Транспортная ширина (мм)	1400	1700	1800
Number of Arms per Rotor	Количество рычагов ротора	9		11
Number of Double Fingers	Количество пружин на каждом рычаге	3		4
Wheel Dimensions	Размер колес	15×6,00-6		16×6,5-8
Number of Wheels	Количество колес	2	4	
Machine Weight (kg)	Масса машины (кг)	380	410	520
Required tractor power (HP)	Требуемая мощность трактора (ЛС)	45		50

* We reserve our rights to make changes in designs, specifications and features without prior notice.

* Мы оставляем за собой право вносить изменения в модели и технические спецификации без предварительного уведомления.